

# 2018年终总结及学习心得

转眼回到华源工业已八月有余，在领导与同事的支持和帮助下，我勤奋踏实地完成了本职工作，也顺利完成了领导交办的各项任务，自身在各方面都有所提升，为做好办公室各项工作打下了良好的基础。现将我本年度的思想认识及工作总结如下：

## 一、脚踏实地，努力工作

这些日子以来，办公室事务繁杂，我努力做好本职工作，截止12月份，各入驻企业的租赁及物业合同原件已上交总公司，工业留存的复印件也已全部分类归档，园区上半年因车管所、国新能源搬迁项目

涉及的总公司的工作安排及会议精神都及时传达给了每一位员工；办公室是公司上情下达、下情上报的桥梁，我们正积极扮演着这样的角色。临近年末，我们更会打起十二分精神做好春节前期的各项准备工作，确保安全管理。

## 二、端正作风，摆正位置

在工作中，我们一直秉持公司的工作理念，任何工作都力求用最少的钱，做到自己的最好，不耽误领导交办的工作。在生活中，坚持正直、谦虚、朴实的生活作风，摆正自己的位置，这也是践行2019

自我要求调整到最严，认认真真尽心尽力。

## 三、积极学习，努力提高

一年来，我参加了近20场的学习会议，关于党建，关于经济，关于为人处事，涉及方方面面，收获颇多。这些学习使我有正确的理论来指导自身的工作实践，指导自身不断改造自己的世界观、人生观和价值观；努力学习与工作相关的各种知识跟上公司的步伐，做到不掉队、不落伍，能够更好地胜任本职工作。通过工作—学习，学习—

工作只要尽心努力去做，就一定能够做好。董事长常说“昨天再好，也走不回去，明天再难，也要抬腿继续”，2018已经过去，2019年我会更加珍惜这份工作，期许新的一年不论在工作安排上还是在处理问题时，都能慎重考虑，做到能挡一面。

(工业公司 汪静琴)



# 创新引领发展



# 华源报

HUA YUAN BAO

2019年第2期

集团网站: <http://www.sxhyjt.com.cn/> 2019年1月16日 星期三 戊戌年腊月初一 (总第54期)

## 集团召开专题工作汇报会

2019年1月5日，集团公司在华源海天海酒店六楼多功能会议厅组织召开2019年首次会议，会议的主题为2018年工作汇报暨2019年工作计划，集团领导班子成员、公司机关全体人员、各分公司助理级以上(含助理)、办公室、财务室人员等80余人参加。

理水平，提高办事效率，强化执行力，扎实推进“三权分离”经营模式的实施。

宁总的工作汇报简明扼要，为我们2019年的工作坚定了信心，指明了方向。会议继续进行，分别由销售、财务、公共管理等部门，党建、物业等部门领导



右起为集团领导，结束了八天的行程。

安全、亮化等；组织学习领会会议精神，文件传达到位；办公室、财务室报表、资料归档，档案室要严格履行借用手续；各部门上交2019年工作计划等。



会上，集团领导对2018年集团整体工作进行了回顾和总结，并对2019年集团整体工作进行了部署和安排。集团领导要求各部门要紧紧围绕集团整体工作部署，突出重点，狠抓落实，确保各项任务顺利完成。



会议在热烈的掌声中圆满结束。

## 工作一年的感悟和收获

回首过去的一年，在领导的悉心指导和同事们的热情帮助下，我顺利完成了各项工作任务。这一年，我经历了许多挑战，也收获了宝贵的经验和成长。在工作的过程中，我深刻体会到了团队合作的重要性，只有大家心往一处想，劲往一处使，才能克服重重困难，取得最终的胜利。同时，我也认识到了自身存在的不足，在未来的工作中，我将不断努力，提升自己的专业素养和综合能力，为公司的发展贡献更大的力量。

在工作的过程中，我始终保持着积极向上的心态，面对困难不退缩，面对压力不气馁。我学会了如何与人沟通，如何协调各方资源，如何提高工作效率。这些经历让我变得更加成熟和稳重，也让我更加热爱这份工作。在未来的工作中，我将继续保持这种拼搏的精神，不断挑战自我，超越自我，为公司的发展贡献更大的力量。



扫一扫